

淫官玩俄妓冰火九重天 周永康糜烂也是好此道靠虎鞭 图

【阿波罗新闻网 2014-12-19 讯】



中共贪官有几荒淫?海外华文传媒引述相关官员爆料指,黑龙江以省委记王宪魁为首的一众高官,喜欢以冰棒、辣椒塞俄国妓女下体,大玩「冰火九重天」的性游戏。中共政治局前常委周永康,原来也是好此道者,每次到黑龙江都获当地官员送赠虎鞭、虎骨补身壮阳,荒淫程度令人髮指。

报道一开始便称有关消息,是来自一名在黑龙江省纪委工作的常委及黑龙江省邮政局局长刘彦臣近亲。涉事的官员,除王宪魁外,还包括上月被双规的黑龙江省人大副主任隋凤富、上届省纪检书记李秀芝、现任纪检黄建盛,现任省委副书记陈润儿、前省委书记钱运禄、吉炳轩等人。其中,隋凤富设在五大连池、兴凯湖及镜泊湖的「淫窝」,更是这批平日道貌岸然、表面正人君子的高官追求淫乐之所。

据称,隋凤富的「淫窝」其实是农垦局所属宾馆,平日有俄罗斯小姐和猛男,每3个月到半年换一次。俄罗斯猛男教中国淫官用冰棍插入俄罗斯小姐下体数10秒,然后再让另外一名俄国小姐口含热水吮吸领导下体一分钟,之后与已拔出冰棍的俄国小姐交欢。黑龙江官场管这叫现代版的「冰火九重天」。

周永康前几年经常到农垦局视察,也玩过这个性游戏。周永康有时带着一名警卫,乘私人飞机直飞牡丹江。隋凤富等人常去接机,还专程从哈尔滨买最好的牛奶蛋黄冰棍。隋凤富送熊掌、野鹿鞭,甚至东北虎鞭、虎骨给周永康、中纪委书记贺国强等人使用,以保证领导高兴而不查自己。

至于省纪委书记李延芝等女领导,隋凤富就送上像俄国猛男。无论有多少人控告隋凤富,李延芝都会通风报信。更有消息指,有高官爱看俄国猛男美女「真人骚」。其中,陈润儿与俄国美女完事后,竟拿辣椒籽放到对方下体,当他看到俄罗斯美女怪叫时,又会再来一次「冰火九重天」。俄罗斯美女都称他为「变态小辣椒」。

[阿波罗网](#)责任编辑: **zhongkang** 来源: 苹果日报

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/1219/488242.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]